

Errata to “Energy Levels of Light Nuclei, A = 20” (Nuclear Physics A636 (1998) 249)

in ^{20}N , 3rd paragraph, delete 92RE1I since it is the same reference as 93REZX. (Added on 08/28/2012)

in ^{20}Ne , reaction 43, last paragraph, change 88WA26 to 88WA16. (Added on 08/30/2012)

in Table 20.17, Energy levels of ^{20}Ne : under $E_x = 13.095 \pm 6$ (MeV \pm keV), correct reactions “3.5, 18” to “3, 5, 18”. (Added on 10/15/2009)

in Table 20.18, Radiative decays in ^{20}Ne : under $E_i = 16.73$ MeV, add footnote ^e in “Branch” column for $E_f = 1.63$ and 5.79 MeV, and in “ Γ_γ ” column for $E_f = 11.23$ MeV.

in Table 20.19, Excited states of ^{20}Ne from $^{12}\text{C}(^{12}\text{C}, \alpha)^{20}\text{Ne}$: in the row of $E_x = 15.159 \pm 5$, correct “ $< 8 \times 10^{-4}$ g, n” to “ $< 8 \times 10^{-4}$ g, n”. (Added on 10/06/2009)

in Table 20.24, Resonances in $^{19}\text{F}(p, \gamma)^{20}\text{Ne}$: under footnote ^b, correct “See discussion under reaction 25.” to “See discussion under reaction 29.” (Added on 09/29/2009)